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「その他」の回答内容 

■自動販売機  ■手を洗う所  ■時計 

■舗装された道 ■ジョギングできる道  

■エサやりができる動物（うさぎ、やぎ、鯉） 

■掲示板(地域のイベントなど掲載)  

■壁打ちができるような壁 

■ウォーキングできるような周遊コース 

■テニスのハードコートのような素材のフラットな広場 

(自転車やバスケットボール練習に) 

「遊具」のその他要望 

■幅広い年齢の子どもが遊べる遊具 ■年齢ごとに楽しめる遊具 

■ごっこ遊びができる遊具     ■大型遊具 

■ローラー滑り台         ■長めの滑り台 

■数種類の滑り台         ■幼児用と乳児用で分けた滑り台  

■ターザンロープ 

■ネットのある立体的なアスレチック 

■美郷にあるようなふわふわドーム  

■身体能力を鍛えられるもの 

■アクアス公園を参考にしてほしい。観光客が増えると思う。 

■メンテナンスがあまりかからない長持ちする素材でできている遊具 

(ステンレス等) 
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その他のご意見 

■とりあえずの公園はいらない。都会と田舎をうまく混ぜたメディアでも紹介くらいを希望する。 

■屋内で遊べる施設や水遊びができる池があると嬉しい。 

■小さい子から大きい子まで安全に遊べるもの。 

■遊具もよいが米子市の弓ヶ浜公園みたいに健康器具や外周をジョギングや自転車が通れる芝生広場があればいいなと思う。 

■遊具を設置するとメンテナンス等が必要になる。それより舗装された道を自転車やキックボードなどで思い切り遊べる場所が欲しい。 

■公園横にカフェがあるといいと思う。インスタで広報すると県外からも集客があると思う。 

■地面から水が出てくる噴水みたいなものがあるといい。子どもが大人になる前に早く作ってほしい。 

■町外に出かけなくても身近なところに公園があると助かる。メンテナンスが大変かと思うが、持続して長く使ってほしい。 

■公園名が親しみやすく言いやすい名前だと子どもたちも覚えやすくていいと思う。 

■できるだけ早く公園が欲しい。 

■ナイター設備も設置して夜桜など夜の草木鑑賞ができる設備もよいかもしれません。 

■公園がなかなかなく、遠出をしないといけないので、早く完成すれば良いなぁ～と思います。 

■川本町に若者を増やすためには、公園は必須だと思われます。 

■子どもが低学年と未就学児のため、町外の公園を利用しています。駐車場があれば親は子どもを遊ばせるために車を出します。 

■公園ができるかもと聞いてから随分年月が経っています。公園が必要な理由は人が自然と集まれる場所が欲しいからです。お金かけたくないのであれば 

いったん整地だけでもしてください。 

■見晴らしのいい公園がいい。森林は必要。大きい道路からは離れたところがいい。ボールや自転車などが出来るところもあるといい。 

遊具からは離れたほうがいいと思う。小さい子と大きい子とでは遊びが違うので。遊具の点検は毎月違う人がした方がいいと思う。一緒の人だと見落と 

しがあると思うので！ 

■三原ではなく、道の駅や弥山荘の隣に作れば経済効果もあると思います。 

■安全性が確保できないと思うのと、維持管理にお金がかかると思うので、公園整備は要らないと思います。 

■町外出身者からすると、南佐木地区がどこかわからないです。自治会名を明記した地図が町ホームページに必要ではないでしょうか。 

 

 

（次ページへ続く） 

■誰でも使える公園のためには、子どもや高齢者などの交通弱者が使いやすい利便性のある公園であるべきではないかと思います。ご寄付をもとにお考え 

いただいているとは思いますが、だれが、いつ、どのように利用するのかをもう少し踏み込んでいただきたいです。 

維持管理にかかる経費は最低限に抑えるべきと思います。そのため、草が生えないようなコンクリート整備もある程度必要かと思います。巨大な遊具な 

どなくても友達がいたら子供は遊びます。 

植栽の手入れやお手伝いの掃除は、地域の方のご協力で有償ボランティアのかたちもいいのではないでしょうか。 
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その他のご意見(前ページの続き) 

■誰でも使える公園のためには、子どもや高齢者などの交通弱者が使いやすい利便性のある公園であるべきではないかと思います。ご寄付をもとにお考え 

いただいているとは思いますが、だれが、いつ、どのように利用するのかをもう少し踏み込んでいただきたいです。 

維持管理にかかる経費は最低限に抑えるべきと思います。そのため、草が生えないようなコンクリート整備もある程度必要かと思います。巨大な遊具な 

どなくても友達がいたら子供は遊びます。 

植栽の手入れやお手伝いの掃除は、地域の方のご協力で有償ボランティアのかたちもいいのではないでしょうか。 

■邇摩の公園のようなかんじで、いろんな遊び道具があるとよい。芝生のコーナーも子どもがボールで遊ぶくらいの広いスペースがほしい。硬いボールは 

危険なので、柔らかいボールや、バレーボールのみ使える等 

邇摩公園のような感じと記載したが、ターゲットバードゴルフのような大人がするスポーツは危険なため、もし作るのであれば、一緒の場所ではなく 

別コーナーにあるとよいと思う。 

バスケットボールの場所も少し離して作ってあると良いと思う。 

砂場もあると良いと思うが、立地的に動物も多いため動物の糞などの衛生面が気になる。 

グランドはあったらありがたいが、整備が大変だと思うし、草刈り等を業者委託するとランニングコストがかかるから、なくてもよいと思う。しかも、 

ほぼ遊ぶことはないと思う。それより、学校の校庭を自由に使いやすくしてもらう方がよい。（あくまで、学校の授業や行事、スポーツ少年団等が優先） 

 遊具等を充実してもらって、経年劣化等で危険になったり使えなくなることがとても怖いので、そちらの方に今後のランニングコストや予算をつけて 

ほしい。でも、遊具も必要だが、最終的にはお母さん方や、子どもが安全で安心して過ごせる施設としてほしい(熱中症対策、害獣対策で柵をつける 

等)。動物の糞を子どもがかまったり、遊んでる場所に入ってきて危害を加える恐れもあるため。 


